

Caractéristiques :

Couleur fleur : Mauve

Couleur feuillage : panaché doré

Hauteur: 50 cm

Feuillaison: Avril - Octobre Floraison(s): Juin - Juillet Type de feuillage: caduc Exposition: mi-ombre ombre

Type de sol : frais. Silhouette : Rosette Densité : 8 au m²



HOSTA 'Undulata Mediovariegata'

-> Accéder à la fiche de HOSTA 'Undulata Mediovariegata' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: HOSTA 'Undulata Mediovariegata'

Famille: LILIACEAE

Description de HOSTA 'Undulata Mediovariegata'

Le genre HOSTA offre une grande diversité de feuillages particulièrement décoratifs, pouvant être utilisés dans la composition de bouquets.

Une fois installés, ils sont de parfaits couvre-sols, peu exigeants et d'une grande longévité. Ces plantes vivaces apportent un heureux complément de couleur avec leurs fleurs en trompettes pendantes.

Feuilles allongées, ondulées, panachées de blanc au centre. Fleurs lilacées.

Entretien de HOSTA 'Undulata Mediovariegata'

Couper les tiges florales fanées et éliminer les feuilles abimées. Le paillage avec du compost, avant le démarrage de la végétation au printemps, est conseillé pour maintenir l'humidité et favoriser la croissance. Faire attention aux escargots et limaces qui apprécient beaucoup le feuillage.

EMPLACEMENT

Emplacement de HOSTA 'Undulata Mediovariegata'

AR2 - Zone fraîche sous les arbres

Li2 - Lisière fraîche

MV - Murs végétaux

Type de sol de HOSTA 'Undulata Mediovariegata'

sol frais.

PARTICULARITÉ

HOSTA 'Undulata Mediovariegata' s'utilise principalement pour son feuillage.

HOSTA 'Undulata Mediovariegata' s'utilise en couvre-sol.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

HOSTA 'Undulata Mediovariegata' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com